

“触电”一次 够了

《神探亨特张》的主演张立宪不想再演电影,更愿意当个文化人



《神探亨特张》里的张立宪

高群书执导的喜剧电影《神探亨特张》正在全国公映。此片根据真人真事改编,却并未找明星出演,而是集结了张立宪、孔二狗、王小山、宁财神等一大批微博红人。在群星云集的诸多商业大片中,此片的“非主流”作派别具一格。昨天,该片男主角——江湖人称“老六”的《读库》主编张立宪来到卢米埃南京绿地影城与粉丝见面,并接受了记者采访。

“我适合演这个男人”

《神探亨特张》根据真实故事改编,张立宪饰演的“神探”原型,是北京海淀分局双榆树派出所的便衣民警张惠领。他在7年时间里抓获了1600名犯罪嫌疑人,被誉为“反扒神探”。

高群书一直希望把张惠领的真实事迹搬上大银幕。而此片也让他斩获了今年上海国际电影节的最佳导演奖。

谈起高群书为啥找上自己演神探,张立宪表示:“我相信高群书导演并不是真的让我去演一个警察,而是应该演出一个中年男人的工作和生活状态。我跟这个警察年龄相近,气质上也有相通的地方。他在戏里的那种疲惫感是我能感觉到的:中年男人总是会觉得疲惫、无力,可在疲惫和无力之后,却还能把每一件事情做得好好的。”

“拿影帝真是句玩笑话”

《神探亨特张》在今年的上海电影节露面时,张立宪的影

帝呼声甚高,他自己也曾调侃说“要凭此片拿到66个影帝”,可最后并未如愿。高群书还替张立宪郁闷了好久,他对媒体说:“我欠张立宪一个影帝。”最近,高群书还真兑现了诺言,他自己办了个“北京市双榆树国际电影节”,把影帝的奖杯捧给了张立宪。

记者一提影帝,张立宪就谦虚起来:“这就是‘无知者无畏’,因为我不是干这行的,才会喊着影帝影帝。我不觉得自己有影帝的水平。”

张立宪打算“触电”之旅仅此一次,“我不会再演电影了,因为我既没有踏入,也不想踏入演艺圈。我还是更喜欢当编辑,出书的快乐是许多人所无法体会的。”现代快报记者 沈梅

文娱快讯

少儿京剧《大闹天宫》27日上演

7月27日,江苏省演艺集团京剧院将在江南剧院上演2012“七彩的夏日”演出季中唯一一场少儿京剧《大闹天宫》。据了解,考虑到孩子的欣赏角度和关注点,这部由京剧传统剧目改编成的少儿京剧中,不仅增添了幽默易懂的台词,演出上也以精彩的武打场面为主。而由著名武生、国家一级演员周天领衔主演的阵容和京剧传统的程式、化妆、服装及舞台布置,又能令小朋友和一同前来的家长们充分领略国粹的魅力。

实习生 马洋 现代快报记者 沈梅

全国青年美展获奖者周四讲艺术

为让广大观众对江苏省美术馆正在举办的“第四届全国青年美术作品展览巡展”有更深入的了解,本周四下午2:30,《油画·新青年——第四届全国青年美展获奖作者艺术谈》主题讲座将在江苏省美术馆新馆一楼大厅举办。主讲人为本届青年美展优秀奖的获得者,两位当代著名油画家:国家一级美术师、中国油画协会理事庄重;南京艺术学院青年教师汪莺莺。

现代快报记者 徐馨儿

南京古琴选手全国古琴大赛拿大奖

“第四届中国古琴‘幽兰阳春’大赛”近日举行,本次比赛,南京方面,以著名古琴演奏家、中国古琴学会副会长马杰为社长的南京幽兰琴社派出了三名学员参加比赛,取得优异的成绩,学员之一的芮艳明在高手如云的青年组中以并列第二名的成绩获得青年组银奖,另两位学员也分别获得成人组铜奖和青年组优秀奖、特别奖。

现代快报记者 刘磊

让作品说话 火了

刘志鸿书法展广受好评

“艺+艺术名家系列品鉴展”之“刘志鸿‘让作品说话’书法艺术展”上周六在宁开幕,观展人潮络绎不绝。至今展期过半,所展出的六十余幅刘志鸿书法作品,已有近一半被选购。据悉,截至昨日下午,作品已销售近90万元。

7年的专业学习,以及10年创作实践背景,刘志鸿的作品拥有了自己独特的风格。他的大草,最为业内人士推崇。“他的草书融汇了篆隶楷草行一些美学的内涵和技法特点,这和一般的草书不一样,会看的人就晓得他书法的语言内容比较丰富,他的

作品值得收藏。”著名书法家尉天池这样评价刘志鸿的书法。

据悉,此次展览的作品,价格从一两万到二十万不等。最贵的一张“飞龙在天”,被一位王姓藏家收入囊中。而来自宜兴的顾先生,一口气买下了三十万的书法作品。现代快报记者 徐馨儿



书法展吸引了很多观众
现代快报记者 施向辉 摄

南京大学海外教育学院
Institute for International Students

南大留学 IESC

南京大学 引领精彩留学路

独家招生
 Penn State — University Park

南京大学
美国宾夕法尼亚州立大学

1+3本科转学分课程

招收专业 经济/商科

应届高考生 直录名校

- 入学宽松 语言+专业双录取 无须预先考托福/SAT
- 节省时间 9月直接入读本科/同时修读托福
- 节省费用 本科第1年在南京大学完成 减少美国20万花费
- 顶尖师资 中美双方优秀教师共同授课
- 国际氛围 南京大学海外教育学院负责教学管理 与南京大学外国留学生共同学习生活

WELCOME TO PSU
 寻找聪明的学生 来美国发挥所长
 在PSU

唤醒热情,释放潜质。

申请要求

高中应届优秀毕业生 英语听说流利
 欢迎有各项专长的学生投递简历 / 参加面试
 第二轮面试日期接受报名 录取名额 15人

名校,捷足先登。

美国宾夕法尼亚州立大学(PSU),全美公立大学名列前茅,被誉为“公立常青藤名校”,为吸引更多优秀的中国学生,突破以往的招生模式,首次在中国开设语言本科双录取课程,给予更多中国学生入读PSU的机会。

PSU双录取课程2012年在中国招收应届高中毕业生30名,第一年在南京大学海外教育学院修读;第二年直接前往美国宾夕法尼亚州立大学修读本科课程,完成本科全部学业后,获得宾夕法尼亚州立大学本科学位及学位,学历全球认可。